
Tekaški kilometri —
zdravje in doživetje

Potreba po zdravi rekreaciji, po sprostitvi v naravi — kar tek še po-
sebno nudi, iz leta v leto intenzivneje prehaja v zavest Ijudi, saj se šte-
vilo ndeležencev te najcenejše športne zvrsti nenehno povečuje.

. Zunaj naših meja so množični
že 100-kilometrski teki. Med
najbolj znanimi je tek v švicar-
skem Bielu. Na štartu se zbere
več kot 6000 tekačev; tečejo tudi
cele družine. Tečejo podnevi in
ponoči. Na tisoče ljudi bodri te-
kače ob progi, čeprav jih ne poz-
najo. Že popoldne se zberejo na
stadionu, da počakajo 22. uro,
ko se množica tekačev požene na
nepozabni tek. Tekači, stari 60 in
tudi več let, med njimi niso red-
kost.

Suhi tek in smučarski tek sta
tudi ena od aktivnosti športnega
društva Zadvor.

V KS Zadvor imamo prekra-
sne naravne terene za suhe teke:
tekaško trimsko stezo, gozdne
steze proti Podmolniku, dolino
Konjščice, pot prek Urha proti
Orljem in še naprej. Od lanskega
marca do novembra sem po teh
stezah pretekel približno
2000km.

Člani tekaške sekcije pri
športnem društvu Zadvor so bili
na najbolj množični tekaški pri-
reditvi Cbžici partizanske Ljub-
Ijane 1. 1982 najštevilčnejši.
Uspešno je preteklo 28 km dolgo
pot kar 6 ekip. Prepričan sem, da
jih bo letos še več.

Sezona »suhih« tekov pa se je
končala z 12 — kilometrskim
tekom v počastitev dneva JLA.
Na štartu v Tivoliju se je zbralo
okoli 200 tekačev iz Ljubljane,
Vrhnike, Kranja, Celja, Maribo-
ra, Medvod, Domžal in T. Velen-
ja. Seveda sem se ga udeležil tudi
sam. V svoji skupini sem poznal
vse tekače. Za vsakogar sem
vedel, kako je pripravljen in
kako zmore pri tej dolžini proge.

Vreme je bilo hladno, okoli
0°. Proga je bila razmočena,
blatna, po njej so tekli kar po-
točki vode. Po štartu sem hitro
»potegnil«, saj 13km ni veliko;
3km sem vijdil. Vedel, se.m, da

me lovi Rok Stros iz Kran ja, bivši
republiški in državni reprezen-
tant, za zdaj najhitrejši veteran v
Sloveniji.

Samo vprašanje časa je bilo, kdaj
me bo dohitel. To se je zgodilo na
tretjem kilometru. Ves preostali del
proge sva tekla za korak, dva razlike.
Malo pred ciljem pa je bil Štros hi-
trejši in zmagal.

Pričela se je že sezona smučarskih
tekov. Če bodo snežne razmere
ugodne, bomo stnučarsko stezo pri-
pravili v Zadvoru. Organizirano
bomo sodelovali na lažjih smučar-
skih tekaških prireditvah, ki jih bo
priredila smučarska zveza Slovenije.

Vsaka takšna prireditev je po-
sebno doživetje. S sistematično ce-
lotno aktivnostjo si krepimo zdravje
in fizično sposobnost, na sploh pa je
tek najboljša preventiva proti obole-
njem srca in ožilja. In se nekaj: tek
nudi človeku veliko zadovoljstva.
Zato ne oklevajte in se vključite v
naše vrste!
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